

有啥不方便 晚报帮您办

后续报道

# “山药已差不多卖完，俺能回家带娃去治病了”

## 陈玉龙说，在洛阳遇到的好人太多，自己说再多感谢也总觉得不够



▲ 山药差不多卖光了

▼ 陈玉龙24日夜里手写了感谢信，嫌自己的字不好看，他昨天又找打印店帮着打印出来

□记者 付璇 文/图

一周前，陈玉龙还在为剩的约1800公斤山药发愁，昨天，他高兴地说：“山药已差不多卖完，俺能回家带娃去治病了。在洛阳遇到的好人太多，我说再多感谢也总觉得不够！”

5月19日，本报A15版刊登《“把剩下的山药卖完，俺就能带娃去北京治病了”》一文后，陈玉龙的山药摊儿就被众人的爱心包围。19日当天卖出500公斤，20日卖出500多公斤，21日卖出400多公斤……连续一周，他的山药都保持着不错的销售“业绩”。

“昨天给家人打电话报喜讯，听说一周之内卖了约1800公斤山药，他们都很震惊，叮嘱我一定要谢谢所有的好心人……”陈玉龙说，他准备明天赶回焦作，带女儿去治病。

昨日中午，《洛阳晚报》记者在涧西

区九都春天小区门口见到了陈玉龙，他将一封感谢信递了过来。信不长，但字里行间都流露出感恩之情：他们有的从关林、老城来，他们有80岁老人……我衷心感谢来帮助我们的人……

24日中午，一对80岁左右的老人从关林坐公交车赶来，其中一人还拄着拐杖，说是看了晚报后专门过来买山药的，打算回去通知亲戚朋友也来买；一个背书包骑自行车的男孩从西工区赶来，说家人给了他100元钱来这里买爱心山药；洛龙一位爱心人士打来电话，说他的孩子曾被烫伤，给陈玉龙推荐了省内一家治烫伤的医院，并把医院地址等信息以短信形式发了过来……

这些好心人都给了陈玉龙温暖和力量，他说，这一周来买山药的人大多是看了晚报的报道后专程赶来的。“谢谢每一位提供帮助的爱心人士，谢谢你们！”

没反应了，我问了很多维修家电的地方都说修不了，我想知道哪里能修烤面包机。

●洛龙张女士：我家在安乐镇聂湾村，今年41岁，由于家里平时做生意比较忙，想通过晚报了解下附近有没有可以在早上8点之前学车的驾校。

如果您能为求助的朋友提供帮助，或需要热心人的帮助，请拨打本报热线66778866联系。

(记者 王若馨 整理)



●记者 王若馨  
18637981889



●记者 王雨  
18638368172

晚报律师帮帮团 lywblsbbt

帮办版QQ群 320864870

您遇到疑问、难题，请毫不犹豫通过电话、网络和我们联系，因为——

我们不是正在给您帮忙，就是在给您帮忙的路上！

晚报 帮帮团

## 离婚协议约定 女方3年内不得再婚、生育

### 这样的协议是否有效，来看看晚报帮帮团律师的说法

□记者 王若馨 实习生 高孟璐

《洛阳晚报》专业打造的晚报律师帮帮团微信公众平台(lywblsbbt)，可以成为您的私人法律顾问。

原本相爱的两个人如今要分

开，在财产分割等细节问题上，难免会有不同意见。本期，我们从通过晚报律师帮帮团微信公众平台发来的相关问题中，挑选了两个较为典型的，来看看晚报律师帮帮团律师的分析。

### 【问题一】婚前持有的股票和基金，算夫妻共同财产吗

网友“卡布奇诺”：婚前，我有一些存款，还持有一些股票和基金；婚后，我和老公经常吵架，我想跟他离婚，在正式提出离婚前，我想知道我婚前的那些存款和股票、基金，是否会被列入夫妻共同财产进行分割？

【律师解答】晚报律师帮帮团成员、河南诚然律师事务所律师张凌：

根据《最高人民法院关于适用〈中华人民共和国婚姻法〉若干问题的解释(三)》第五条规定：夫妻一方的个人财产在婚后所产生的收益，除孳息(指物或权利产生的收益)和

自然增值外，应认定为夫妻共同财产。另外，婚姻法也规定：婚姻关系存续期间“生产、经营的收益”属于夫妻共同财产。

结合上述问题，一方婚前的银行存款在婚后所产生的利息属于法定孳息，不属于婚后“生产、经营的收益”，所以婚前存款及其利息均属于个人财产，但双方有书面约定的除外。股票和基金的收益属于投资收益，婚前一方购买的股票、证券等，在婚后产生的收益属于夫妻共同财产，离婚时应依法进行分割。

### 【问题二】离婚协议约定女方3年内不得再婚、生育，这样的协议是否有效

网友“惊叹号”：我和前夫一年前协议离婚，当时前夫签署离婚协议时提出在协议书上补充一条：“女方离婚后3年内不得再婚、生育”。我当时只想尽快离婚，没多想便签字同意了。如今，我遇到了一个不错的男人，想要结婚，我想知道我之前签的离婚协议有效吗？

【律师解答】晚报律师帮帮团成员、河南万基律师事务所律师张世峰：

限制再婚和禁止生育的离婚约定是无效的。根据宪法赋予公民的人身权利，在不违反法律、法规的前提下，公民享有婚姻自由权和生育

权。双方在离婚后，均享有婚姻自由权和生育权，离婚协议中约定的这种限制他人法定权利的条款是无效的。

张世峰提醒，夫妻在离婚时会做出一些约定，由于缺乏法律知识，有些约定违反了法律的强制性规定，当属无效约定，这类约定对当事人没有法律约束力，所以当一方违反这类约定时，另一方也无法追究其违约责任。

如果您有法律方面的问题需要求助、咨询，请联系洛阳专业律师推荐中心张律师，电话：18603792005。

原声 发布

●洛龙张先生：我今年78岁，行走不便，子女们工作很忙，我也不好总叫他们回来陪我，可我想出去转转，所以想买一辆二手的电动轮椅，不知道哪儿有卖的，想求助好心的晚报读者。

●伊川县吕先生：我家在伊川县，我去了很多医院和药房想买毛薯这种草药，但都没买到，希望大家帮帮我。

●西工区毛先生：我家阳台上的玻璃钢顶棚坏了，想问问哪里有卖的。

●洛龙侯女士：我家有一台小熊牌烤面包机，用了没几次，再摁按键就



扫二维码加关注，就可以发消息提问、报名参加活动

晚报律师帮帮团 微信号: lywblsbbt

**洛阳阳光男科医院**

专业看男科

男科专线 631 56789

院址：洛阳市九都路与解放路口西南角